今日济南

解放阁下仅有的一处泉水浴场人挤人

西护城河有望也建泉水浴场

本报7月4日讯(记者 陈 随着天气炎热,越来越 多的市民选择去泉水浴场游 泳,但因为泉水浴场仅一处, 泉水浴场内人挤人的场面 "吓"退不少市民。4日,济南市 园林局局长韩永军在接听 12345热线时透露,正在与有 关单位对接,结合西护城河沿 岸新片区的开发建设,力争建 造亲水平台或泉水浴场。

"本来天就热,再加上人 多,游泳的兴致都没了。"市民 武先生平时热爱游泳,但是泉 水浴场人太多。目前,济南市 只有一处泉水浴场,位于解放 阁东面的黑虎泉,泉水浴场建 成后让市民亲泉有了好去处, 但常常出现人满为患的情况。 泉水浴场的正常接待量同时 段只有200人,但平均每天游 客都能达到五六百人,高峰时 期经常达到上千人。尤其最近 连续高温,泉水浴场就出现了 "下饺子"现象,一天的客流量 甚至超过了4000人次。

有业内人士认为,泉水浴 场人挤人的场面,只有多建几 处才能解决,但选址一直是难 题。济南市园林局一位工作人 员在之前接受采访时曾表示, 建设泉水浴场需要距离泉源 近、水量足、有足够的公众活 动空间等基本条件,市区内的 趵突泉、五龙潭等泉群均位于 城市中心,拆迁、建设难度非 常大,需要多部门统筹协作。 不少市民建议,可在小清河沿 岸、护城河沿岸、百脉泉等地 新建泉水浴场,但一直没有消

4日,韩永军在接听热线 时透露,近期,结合西护城河 沿岸新片区的开发建设,济南 市园林局正在与有关单位积 极对接,力争建造更多的亲水 平台或泉水浴场。



近日省城持续炎热,来泉水浴场游泳的市民排起了长队,浴场全天接待游客超过4000人次 本报记者 王光营 摄

大千佛山景区将打造"朝舜名山

本报记者 陈玮

近日,千佛山风景名胜区总 体规划公示,引起较大关注。市 民纷纷通过12345热线询问济南 市园林局局长韩永军景区进展 情况。韩永军透露,大千佛山景 区将打造"朝舜名山"。目前各项 工作进展顺利,2014年将完成核 心景区建设。

韩永军表示,目前济南市 园林局正积极推进千佛山风 景名胜区建设,打造南部旅游 休闲中心。主要任务是完成以 佛慧山为核心的景区打造。今 年主要完成佛慧山相关建设 和千佛山景区南坡改造提升, 包括文化遗址保护,游览道路 广场建设,游憩休息建筑、服 务管理建筑、管线基础设施及 环境绿化建设等。

目前,千佛山风景名胜区总 体规划和佛慧山景区详细规划 的编制和报审工作取得了阶段 性成果:佛慧山景区人口建设及 环境改造、游览路建设等分项施 工完成30%以上;文化策划完成 了方案征集和整合完善,并通过 了专家评审

韩永军透露,近期在千佛山

景区文化策划研究中,计划在景 区打造"朝舜名山",将舜文化进 一步强化。此外,由于大千佛山 景区山势陡峭,每年都有不少驴 友不幸摔落,韩永军说,将大量 建设木栈道,让旅客通过非常舒 适、安全的方式观景,体验文化

千佛山景区规划在维护现 有格局的同时,提升文化内涵, 改造历山书院。同时,景区将建 设"释迦穆尼成佛故事"石刻,完 善慈云谷景区,在山南建"大舜 耕稼苑"。

○头条链接

明府城仿古主体 基本完成

本报7月4日讯(记者 陈玮) 4日, 济南市园林局局长韩永军在接听12345 热线时透露,明府城百花洲片区整治工 程自2011年9月26日开工以来,已取得 阶段性成果。

截至目前,片区整体规划方案、建 筑设计、市政管线设计全部完成;已开 工建设建筑面积1.86万平方米,仿古建 筑主体工程已基本完成,计划9月底前, 完成具备施工条件的全部建筑及市政、 园林配套工程建设。

大树移植或引入 专业公司操作

本报7月4日讯(记者 陈玮) 近 日,由于省城密集修路,不少行道树需 要移植,树木的成活率引起市民关注。 在接听市民热线时,济南市园林局局长 韩永军表示,计划找专业公司进行树木 移植,保证成活率。

近日,二环南路、二环西路等多条 道路进行施工改造,有的道路进行拓 宽,不可避免要移植行道树。其中二环 南路快速路施工,需要移植高大乔木近 700棵。首批移植的和平路大树被移植 在历城老僧口苗圃内。

不少专家表示,济南虽然到了汛期 降雨较多,但天气越来越热,蒸发量大。大 树移植时虽然截去树冠,减少了蒸发量, 但树根被截断,难以保证补充水分,如果 照顾不当,可能会带来更高的死亡率。

对此,韩永军说,移植大树,要尽最 大可能避开生长季。韩永军透露,现在 正在研究方案,引入水平高、有能力的 企业进行大树移植,力求树木就近移 植,并保证全冠,尽快恢复原状。

玩手机的和醉酒的

根据多年经验,济南公交一公司

三队负责人何磊总结出了四类最容 易丢东西的人。"首先就是车上玩手 "一些年轻人坐公交车玩手机

太投入,即使丢了东西也不知道。3月

份,曾有一名女乘客因为过于专注玩

手机游戏"找你妹",被小偷趁机偷走

乘客随身携带的东西多,下车时容易忘 记,另一方面冬天穿的多,对于小偷来

说,更好下手。"另外,双方出现争吵的 时候,情绪失控,也是比较容易遗失物

品的。"有小两口吵架,丢了一个纸袋,

糊下车或者忙中出错才丢东西的。6月

12日, 养鸡专业户王先生乘坐89路下车

时,恰好接到了家人电话,匆忙之中,将

自己装有3万元现金的黑布包掉在车上

一般情况下,很多乘客都是迷迷糊

一箱货物。"醉汉上车就迷糊,也很

何磊强调,公交车上丢东西也分旺

像过年过节就是此李

●相关链接

最易丢东西

容易丢东西的。

里面有多本房产证。"

也没察觉。

各种证卡数百张 每月捡钱包数十个

交车成"最易丢东西"场所

本报记者 孟燕

手机、钱包、房产证、衣服、药品、液晶显示屏……最离谱的是丢了存有不雅照片的数码相机。4日,记者 调查发现,公交车逐渐荣升"最易丢东西"的公共场所榜首。仅一个车队一个月要捡到数十个钱包,遗失物 品更是五花八门。

"只有你想不到的,没有公 交车上捡不到的。"济南公交一 公司三队负责人何磊调侃。他拿 出3日驾驶员捡到的四个"清代 翰林院"的档案袋。上面有清朝 皇帝的头像,还贴着封条,有的 封条上写着"大清光绪年 封条上写着"大清光绪翰林院

"这算是公交车上捡到的比 较稀奇的东西,不过我觉得是假 的。"何磊分析,清朝不会有牛皮 纸的档案袋。"车上捡到的东西 是五花八门。"他说,6月中旬3路 车上驾驶员曾捡到一个包装较 好的大纸盒,打开一看竟全部是 过期的三九感冒冲剂。2011年, 130路公交车上还曾捡到过一部 存有私人艳照的数码相机,最后 还联系到了失主。

66路车队驾驶员常皓曾捡 到过约70万的增值税发票;K53 路驾驶员董超曾捡到一台液晶 显示器;62路驾驶员刘朝玉捡到 过一个棕色男士皮包,内有笔记 本电脑一台,还有好几摞考卷。 乘客小朱曾把导师联合签名通 过的硕士毕业论文放在电脑包 里遗忘在公交车上,差点因此毕



▲公交 车上捡到的 东西五花八 Ι'].

孟燕 摄

本报记者

"每辆公交车上有4个摄像头,乘客 或驾驶员捡到东西都要交给车队。"车 队登记后,有联系方式的将通知失主前 来认领,没有的只能通过媒体等方式通 知前来认领。

按照要求,车队对遗失物品保管-个月。一个月之后,非贵重物品需要销 毁,像数码产品、笔记本电脑、身份证、 银行卡等贵重物品则要交到公交派出

"手机几乎天天都能捡到。" 说到公交车上捡东西,还曾发生 不少"闹剧"。今年春节前后,111 路车上有两名乘客因为公交车 上无人认领的包装精美的鞋盒 而争吵起来,驾驶员打开一看, 里面竟然是双破鞋。

在公交一公司三队驻地,何 磊打开储物柜,满满的全是乘客 丢失的钱包以及各类卡证。身份 证、银行卡、积分卡、购物卡、健 身卡、优惠卡、美容卡等物品外, 还有毕业证、出生证明和隐形眼 镜。这只是一个月丢失的东西, 仅钱包就有15个,丢失的卡证多

种多样,记者原想数一数有多少 张卡,但数了近100张后,因为太 多无奈放弃了。

"这只是一个车队一个月捡 到的东西。而公交公司有40多个 车队,东西之多可想而知。"何磊 感慨,遗失物品都能开杂货铺或 数码店了。